Aparato Anticelulítico Cellulles Force II



¡Con el aparato anticelulítico Cellulles Force II la celulitis dejará de ser tu problema! Cellulles Force II es un aparato ligero y manejable que reafirma y alisa la piel desde las primeras...

Calificación: Sin calificación

Precio

Precio con descuento22,11 €

Precio de venta26,75 €

Precio de venta sin impuestos22,11 €

24 h

Haga una pregunta sobre este producto

Descripción

¡Con el **aparato anticelulítico Cellulles Force II** la **celulitis** dejará de ser tu problema! Cellulles Force II es un aparato ligero y manejable que **reafirma y alisa la piel** desde las primeras aplicaciones. También fortalece, moldea y estimula los músculos, elimina grasa corporal y toxinas, y activa la circulación.

Olvídate de la piel flácida y acaba con la celulitis gracias a este eficaz y práctico aparato anticelulítico que succiona y masajea la piel de forma fácil y rápida, por un coste mínimo y sin riesgos para tu salud. Cellulles Force II es perfecto para caderas, piernas, glúteos, brazos, abdomen y espalda. Una solución ideal para lucir tu mejor aspecto este verano. Dispone de velocidad regulable (de menor a mayor intensidad).

Incluye:

- Aparato anticelulítico ergonómico (7 x 19 x 7 cm aprox.)
- Cápsula de succión con rodillo doble (11 x 8 x 7 cm aprox.): piernas, caderas, abdomen y glúteos

- Cápsula de succión con rodillo simple (7 x 7 x 6 cm aprox.): brazos o pantorrillas
- Adaptador de corriente CA/CC 100V-240V, 50-60 Hz
- Base cargador

www.cellullesforce.com

Recomendaciones para el uso de Cellulles Force II:

- Aplicar algún aceite cítrico antes del uso
 Aplicar alguna crema anticelulítica después del uso para mejorar resultados
- No utilizar en una misma zona corporal más de 10 minutos al día

Comentarios

Aún no hay comentarios para este producto.